
Maratona de Sutra Sagrada Chuva de Néctar da Verdade para manifestar a Imagem Verdadeira de todos os Divulgadores da SEICHO-NO-IE DO BRASIL
 27/09/2022 – 24hrs
1. Canto Evocativo de Deus 
Ó Deus-Pai, que dais vida a todos os seres viventes abençoai-me com Vosso Espírito. 
Eu vivo, não pela minha própria força, mas pela Vida de Deus-Pai, que permeia os céus e a terra. 
As minhas obras não sou eu quem as realiza, mas a força de Deus-Pai, que permeia os céus e a terra. 
Ó Deus, que Vos manifestastes através da Seicho-No-Ie para indicar o Caminho dos céus e da terra, protegei-me. 

2. Rogativa 
Deus Criador do Universo, muito obrigado! 
Na ocasião em que comemoramos o dia do Divulgador da Seicho-No-Ie do Brasil, em sinal de gratidão, realizaremos a leitura da sutra sagrada Chuva de Néctar da Verdade durante 24h ininterruptamente. Rogamos que através desta leitura , seja purificada a mente de todos os divulgadores da Seicho-No-Ie do Brasil, eliminando as vibrações destrutivas como a ira, o ódio, o rancor e a intolerância, fazendo manifestar a paz e a harmonia que reinam no mundo de Deus. Fazei manifestar o Mundo da Imagem Verdadeira onde Deus, natureza e seres humanos são originariamente unos. Agradecemos do fundo do coração a Deus, por sempre fazer resplandecer Sua luz sobre todos os divulgadores da Seicho-No-Ie do Brasil. Com muito respeito, assim rogamos.

3. Leitura da Sutra Sagrada Chuva de Néctar da Verdade 
4. Oração pela Manifestação da Imagem Verdadeira do Brasil – (2x) 
“Neste momento, flui do Mundo da Imagem Verdadeira, a infinita sabedoria e o infinito amor de Deus. Através dessa infinita força, o Brasil se torna tão perfeito como já o é no Mundo da Imagem Verdadeira. Deus, muito obrigado”. 

[bookmark: _GoBack]5. Oração pela Paz Mundial – Nova Versão - (2x) 
O infinito amor de Deus flui para o meu interior e em mim resplandece como uma brilhante luz espiritual de amor.
A luz espiritual de amor cresce e cresce em intensidade cobrindo o coração de todo o povo da Ucrânia, de todo o povo da Rússia, e de todos os povos do mundo, somente com pensamentos de amor, paz, ordem, e da Verdade centrada na vontade de Deus.
O infinito amor de Deus flui para o meu interior, e em mim resplandece como uma brilhante luz espiritual de amor.
A luz espiritual de amor cresce e cresce em intensidade cobrindo o mundo completamente, preenchendo o coração de todas as pessoas e o interior de todos os animais, plantas e fungos, somente com pensamentos de amor, paz, ordem, e da Verdade centrada na vontade de Deus.

6. Canto da Grande Harmonia 
A harmoniosa Vida de Deus ilumina o Universo, e no mundo reina a paz .
